

A Hungária Takaréknak a gyakornoki foglalkoztatás eljárásrendje

Hatályos: 2018. április 01-től

Hungária Takaréknak
Bonyhád


Gáspár Csaba
ügyvezető igazgató

1. Az eljárásrend célja

Jelen eljárás rend célja, hogy a Hungária Takarékek Takarékszövetkezet lehetőséget nyújtson a felsőoktatási intézmények hallgatóinak szakmai gyakorlat biztosítására, ezáltal a Hungária Takarékek vezetőségének látókörében kerüljön felsőfokú végzettséget szerző, fiatal, potenciális munkaerő. A tanulók a gyakorlati idő alatt a megszerzett tudást és a gyakorlati készségeket együttesen alkalmazzák, az elméleti és gyakorlati ismereteket összekapcsolhatják, a munkafolyamatokat megismerhetik, és a szakmai kompetenciákat gyakorolhatják.

2. Alanyi hatálya

Az eljárásrend személyi hatálya kiterjed a felsőoktatási szakképzés, alapképzési, mesterképzési szakintézményeinek hallgatóira.

3. Kapcsolódó jogszabályok

Gyakornoki foglalkoztatás, vagyis a hallgatói szerződés keretében történő munkavégzés szabályait a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (Nftv) 44. §-a tartalmazza.

A hallgatói munkavégzés szabályairól és a szakmai gyakorlat részletszabályairól a felsőoktatási szakképzésről és a felsőoktatási képzéshez kapcsolódó szakmai gyakorlat egyes kérdéseiről szóló 230/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet tartalmaz rendelkezéseket.

4. Általános rendelkezések

A Hungária Takarékek szakmai gyakorlati helyet biztosít - a felsőoktatási intézmények képzési és kimeneti követelményeiben meghatározott időtartamban – a Gazdaság- és Társadalomtudományi-, Közgazdaságtudományi-, Gazdálkodástudományi- Karok hallgatói részére. Szakmai gyakorlatra jelentkező hallgatókat a régiók kiemelt fiókjában és a központi szervezethez tartozó csoportokban tudunk fogadni. A Hungária Takarékek egyszerre maximum 5 fő hallgató számára biztosít gyakorlati helyet.

Jelentkezés módja: a tanuló a jelentkezési lapot eljuttatja a Hungária Takarékek központjába a HR csoport részére. A jelentkezéseket beérkezési sorrendben, a meghatározott létszám erejéig tudjuk befogadni.

A felsőoktatási intézmény és a Hungária Takarékek együttműködési megállapodást köt szakmai gyakorlat biztosítására, ahhoz hogy a törvényi rendelkezéseknek megfelelően a tanulóval hallgatói munkaszerződést kössünk a szakmai gyakorlat idejére, amennyiben a gyakorlat ideje a 6 hetet meghaladja. A 6 hétnél rövidebb ideig tartó szakmai gyakorlatra hallgatói munkaszerződést nem kötünk.

Szakmai gyakorlat ideje alatt a hallgatók munkáját mentorok segítik, koordinálják, irányítják. (1.sz. melléklet)

A szereplők feladatai

A szakmai gyakorlat szakaszai	A fogadó vezető	A mentor	Szakmai gyakorlaton résztvevő hallgató
Előkészítés	A belépési adminisztráció megszervezése. A munkatársak tájékoztatása munkahely kijelölése, felszerelése	Mentor kijelölése	Tájékozódás leendő munkahelyéről Felkészülés a belépésre
Munkavégzés támogatása	A gyakornok bemutatása A mentor bemutatása. A gyakornok tájékoztatása - a munkafadatairól - a munkaköri követelményekről - a munkarendről - a szociális ellátásról - a szervezet felépítéséről Rendelkezésre állás a problémák megbeszéléséhez és a kérdések megválaszolásához	Bemutatkozás A szakmai gyakorlati idő alatti feladatok ismertetése Az együttműködés feltételeinek egyeztetése Rendelkezésre állás	- Problémák jelzése, kérdések feltevése - Személyes kapcsolatok kialakítása. - A felsőoktatási intézmény által előírt szakmai gyakorlati idő alatti feladatok elvégzése
Értékelés	A gyakornok értékelése	A gyakornok értékelése	